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Az EQALM, European Organisation for External Quality Assurance 
Providesrs in Laboratory Medicine, éves szimpóziuma a szervezet 
1996. évi fennállása óta először került megrendezésre közép-kelet 
európai országban. Ez az európai társaság egyedülálló a világon, 
az egyes országok külső minőségellenőrzéssel foglalkozó nemzeti 
szervezeteit fogja össze elsősorban tudományos együttműködési 
és harmonizációs célokkal. A rendezési lehetőségre pályázni 
kellett. Az EQALM vezető testülete Magyarországot, és a 
pályázatban megjelölt két helyszín közül Szegedet választotta. 
A QualiCont feladata volt a rendezvény megszervezése, 
lebonyolítása; a helyszín és a szimpózium alatti ellátás biztosítása, 
programok szervezése.  
20 országból 63 résztvevőt üdvözölhettünk, amely az eddigi 
konferenciáknak megfelelő résztvevő számot jelent.  
 
Képviselt országok: 

Amerikai Egyesült Államok   India 
Ausztrália     Németország 
Belgium     Norvégia 
Brazília     Magyarország 
Dánia      Oroszország 
Egyesült Királyság    Portugália 
Finnország     Románia 
Franciaország    Spanyolország 
Hollandia     Svájc 
Horvátország     Svédország 

 

A két napos – reggel 8 órától kezdődő! – zsúfolt szakmai programot idegen nyelvű 
gyalogos városnézéssel, hangulatos fogadással, Dómban megrendezett 
hangversennyel és borkóstoló vacsorával sikerült oldani és az itt tartózkodást 
emlékezetessé tenni a résztvevőknek.  
 

A tudományos program, amelyet az EQALM vezető testülete állított össze és 
véglegesített, az alábbi témakörök köré szerveződött: 

-ritka betegségek külső minőségellenőrzése 
-a külső minőségellenőrzés oktató, továbbképző szerepe 
-pre-analitikai külső minőségellenőrzés 
-az EQA szerepe a módszerek harmonizációjában 
-akkreditáció 

 

A plenáris előadások előtt, az első napon 6 munkacsoportban – hemosztázis, 
hematológiai, nomenklatúra, virtuális mikroszkópia, gyakoriság, mikrobiológia – folyt 
a szakmai vita. 
A QualiCont részben munkatársaival részben szakértőivel valamennyi 
munkacsoportban aktívan részt vett. Valamennyi munkacsoport az adott 
szakmai területen elérhető európai szintű harmonizációt célozta meg feladataiban.  



 

A QualiCont két előadásra beadott absztraktja elfogadásra került. Az egyik plenáris 
ülésen, a másik munkacsoportban hangzott el. Az előadások szünetében, a 
rendezvény teljes időtartama alatt egy kb. tíz perces, nagy érdeklődést kiváltó, 
automatikusan és folyamatosan működő bemutatóban foglaltuk össze a QualiCont 
értékelő és virtuális mikroszkópos szoftverét. 
 
Mind a két absztraktot megtalálják a Hírmondóban.  
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Plenális előadás:  
Role of External quality assessment schemes in the standardization and 
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A plenáris előadás diáit is közöljük szíves áttanulmányozás céljából!  
 
A rendezvény sikerét mi sem bizonyítja jobban, mint az, hogy a búcsúesten a 
többszöri elköszönés után is állva, beszélgetve maradt együtt a társasság, s éjfél 
körül együtt vetett még egy utolsó pillantást a Dugonics téri szökőkútra, a Dómra és 
a Magyar Tudományos Akadémia Szegedi Székházára, a szimpózium helyszínére. 
 


